

Комісії з добору кандидатів для  
призначення членами Вищої  
кваліфікаційної комісії суддів  
України  
Кандидата на призначення членом  
Вищої кваліфікаційної комісії  
суддів України  
Мягкохода Юрія Володимировича

### Мотиваційний лист

Я, Мягкоход Юрій Володимирович, маю намір бути призначений членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Серед найважливіших повноважень Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, які передбачені в статті 93 Закону України “Про судоустрій і статус суддів” - є добір кандидатів для призначення на посаду судді та проведення кваліфікаційного оцінювання.

Приймаючи рішення взяти участь у конкурсі на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, я виходив з того, що наша Країна на даний час потребує суттєвих і кардинальних змін у судовій системі, необхідності очищення системи від суддів, які грубо порушують присягу, нехтують правами громадян або не здатні забезпечити законне і справедливе судочинство та одночасно збереження цінних, принципових, високоморальних і досвідчених кадрів, які дійсно відповідають високій посаді - судді.

Судова влада, після проведення судової реформи, нарешті повинна зайняти гідне місце у системі розподілу влади, яка існує у демократичній та правовій державі і при чому не тільки теоретично, але й у реальному житті, і я, в свою чергу, маю велике бажання і прагнення забезпечити ефективну діяльність Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, яка повинна стати «дзеркалом» судової реформи.

Одним з найважливіших завдань на цей час, на мою думку є продовження формування нового корпусу суддів, який буде вільним від будь-якого зовнішнього впливу та політичного тиску. Також необхідно постійно працювати і над зміцненням авторитету судової влади та відновленням довіри громадян до неї.

Я маю досвід роботи на посаді викладача права, та досвід роботи у судовій системі України, зокрема я працював в Державній судовій адміністрації України та на посаді судді Солом'янського районного суду м.Києва.

Я досконало володію законодавством у сфері здійснення судочинства. Серед моїх ділових якостей це вимогливість до себе та оточуючих, вміння організувати свою роботу та роботу інших.

Вважаю, що мій життєвий і професійний досвід, освіта та розуміння того, чого зараз потребує час, будуть в нагоді для Вищої кваліфікаційної комісії суддів України і я зможу внести свій особистий вклад у відбудову правової держави.

Зобов'язуюсь сумлінно та на високому рівні виконувати ті службові обов'язки, що будуть на мене покладені.

25 червня 2019 р.

*Ю. В. Шевченко*  
*Ю. В. Шевченко*